

Театральная лаборатория "Виннипуховая вселенная" неформально отпраздновала День Байкала

Сегодня в Бурятии, Читинской и Иркутской областях отмечается День Байкала. Празднование проводится в третий раз. В Иркутске в этом году День Байкала решили провести в музее природы. Инициатором происходящего действия выступило объединение творческой молодежи "Виннипуховая вселенная". День Байкала в Иркутске в этом году решили отпраздновать неформально. Поэтому и пригласили режиссировать этим действием театральную лабораторию "Виннипуховая вселенная". Столица официальных мероприятий сегодня - Чита. В Иркутской области основные празднования проходят сейчас в селе Большое Голоустное. А в музее природы сегодня творческая молодежь пыталась совместить традиционное и современное искусство. А именно - музейное дело, театральное мастерство и видеотрансляцию. Происходящее действие назвали - художественной акцией "Возлюби в себе озеро". Спектакль, созданный в театральной лаборатории, основан на мифах о Байкале. "Мы родились на этой земле, вскормлены ею. В наших жилах течет Байкал, понимаете? Он внутри меня и если я куда-нибудь уезжаю, он едет со мной. И я понимаю свою преемственность этого места. Оно очень сильное и когда поступило предложение сделать совместно этот день, все откликнулось внутри. Фантазия так сработала," - рассказал режиссер художественной акции "Возлюби в себе озеро" Витя Рубанович. Среди гостей праздника были и представители общественной экологической организации - "Байкальская экологическая волна". В том числе и Татьяна Маркова, которую называют "мамой праздника". Именно она в 96 году, когда Байкал включили в список всемирного наследия, предложила создать такой праздник. Спустя три года День Байкала впервые прошел в Иркутске. По неофициальной информации, у ЮНЕСКО есть намерение объявить озеро зоной экологической опасности. По словам Татьяны Марковой, это вряд ли решит проблемы Байкала: "Если бы мне сказали, что включение в этот список, перенесение из одного в другой, поможет Байкалу. Я бы сказала: "Я согласна". Но так же, как я не была уверена, что Байкал включили в список всемирного наследия и я не увидела, что что-то изменилось и только поэтому мы начали кампанию - "Байкал - всемирное наследие" и учредили День Байкала. Потому, что мы хотели видеть перемены." В следующем году столицей празднования Дня Байкала станет Иркутск. Предполагается провести мероприятия, как в самом городе, так и на берегу озера.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)